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2014. július 9-én, a szakmai munkatársak részt vettünk a !Naprej - !Elıre projekt Szombathelyen szervezett záró 

konferenciáján. A köszöntıket követıen, Antal Zsuzsanna asszony projektmenedzser (Regionális Szociális 

Forrásközpont Közhasznú Nonprofit Kft.) bemutatta a projekt megvalósításának folyamatát és a magyar 

partnerek által elért eredményeket, majd összegezte a szerzett agykárosodással élı személyek magyarországi 

rehabilitációs ellátásával kapcsolatos megállapításokat.  

 

Bemutatója után Jasna Vešligaj-Damiš, a Center Naprej igazgatója és projektvezetı szólt a projekt szlovén oldali 

eredményeirıl, valamint a projektnek a Center Naprej intézményben folyó hosszú távú rehabilitációs 

folyamatokhoz való hozzájárulásáról. Végezetül pedig bemutatta a szerzett agykárosodással élı személyek 

átfogó és hosszú távú rehabilitációjával kapcsolatos irányelveket és ajánlásokat, amelyeket a két 

partnerországban végzett részletes elemzés megállapításai alapján fogalmaztak meg a projektben.  

 

Zárásként, a magyar partnerek bemutatták a projekttevékenységek megvalósítása során készített projektfilmet, 

majd kiosztották a Szerzett agykárosodással élı személyek tartós rehabilitációs ellátási programjainak felmérése 

és összehasonlítása a határon átnyúló együttmőködési program támogatási térségében címő kiadványt. A 

hivatalos részt közös ebéd és a projekt szakmai munkatársainak társalgása követte.  

 

Az alkalmazottak és öt ügyfelünk 2014. július 10-én részt vettünk a !Naprej - !Elıre projekt magyarországi, 

szombathelyi záró rendezvényén. 

 

A résztvevıket Antal Zsuzsanna projektmenedzser köszöntötte, majd a záró esemény vezetıje ismertette a 

programot. Angol nyelvre az egyik magyar ügyfél, Gábor fordított nekünk. A rendezvény elején bemutatták a 

projekteseményekrıl készített filmet, amelyben pillanatfelvételeket láttunk a táborokból, a 

mőhelyfoglalkozásokról, koncertekrıl…  

 

Ezt követıen bemutatkoztak az ügyfelek, éspedig játékkal, szlovén nyelvő zeneszámmal, France Prešeren 

szonettjének szlovén és magyar nyelvő szavalásával, valamint árnyéktechnikai felvételekkel. 

 

A megvendégelést követıen a múzeum felé indultunk, ahol az idegenvezetı bemutatta az Isis szentély 

rekonstruálását, majd az ügyfelek emlékérmet vertek maguknak.  

 

 

  


